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...και κάνουµε Μαθηµατικά !
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΄Ασκηση:

∆ίνονται οι παραστάσεις :
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(γʹ) Να αποδείξετε ότι :
Γ
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(δʹ) Να εξετάσετε αν ο ϕυσικός αριθµός 4 είναι πρώτος ή σύνθετος.
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(ϐʹ) Μετατρέπουµε τα κλάσµατα σε οµώνυµα.
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Γνωρίζουµε ότι όταν δύο κλάσµατα είναι οµώνυµα, µεγαλύτερο είναι εκείνο
που έχει µεγαλύτερο αριθµητή.
΄Αρα, τα τρία κλάσµατα σε αύξουσα σειρά (από το µικρότερο στο µεγαλύτερο)
είναι :
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(δʹ) Γνωρίζουµε ότι ένας ϕυσικός αριθµός µεγαλύτερος της µονάδας λέγεται
πρώτος, όταν έχει διαιρέτες µόνο τον ευατό του και τη µονάδα.
Επίσης, ένας ϕυσικός αριθµός µεγαλύτερος της µονάδας λέγεται σύνθετος,
όταν δεν είναι πρώτος.
Ο αριθµός 4 έχει διαιρέτες τους αριθµούς : 1, 2 και 4.
΄Αρα, ο αριθµός 4 είναι σύνθετος.

¨Ν’ αγαπάς την ευθύνη. Να λες εγώ, εγώ µονάχος µου ϑα σώσω τον κόσµο.Αν χαθεί,

εγώ ϑα ϕταίω¨

Νίκος Καζαντζάκης , 1883− 1957, ΄Ελληνας συγγραφέας.
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